

BM nr. 1/2024 i Grundejerforeningen Hinderuplund den 13/1 2024 hos Britta.

Deltagende: Otto Leopold E36, Britta E22, Frank Rasmussen H2, Mette Munk K32, Dan Jønstrup E 34, Jens Dam E17, Kirsten H35, Mikkel Juul Larsen (tidl. E46) og Stina Engelhardt H33.

Referent: Stina

1. Godkendelse af referat fra sidste møde (nr 6/2023 d. 29/10 '23 - se ref. fra 30/10)
2. Godkendelse af dagsorden
3. Meddelelser
4. Økonomi
5. Faciliteter, herunder legeplads, skur, gartner, vintervedligehold, fortove mv.
6. Informationskanaler
7. Arrangementer/aktiviteter, herunder fastelavn
8. Næste møder
9. Eventuelt

ad 1. Referat godkendt uden kommentarer

ad 2. Dagsorden godkendt

ad 3. Mette K32 udtræder af bestyrelsen og Kirsten H35 indtræder, Mette har siddet i aktivitetsudvalget og Kirsten overtager arbejdet efter hende; CKS-netværksmøde er afholdt 22/11 og referat rundsendt 11/12 - møderækken er afsluttet og CKS-gruppen nedlagt. Ved behov kan samarbejdet genoptages.

Hushandler: H4, K20, K34, K37 og K59 er fortsat til salg. Solgt er: K54. Nye til salg: K58

ad 4. Britta gennemgår regnskabet for 2023 og det ser meget rimeligt ud. Regnskabet sendes i den kommende uge til vores revisor.

Snerydning har ikke overraskende været en dyrere post end tidligere år.

ad 5. Legeplads har fået mere flis; vintervedligehold: Norskov har faktureret for 3 x saltning og 3 x rydning+salt i 2023; fortovsafvanding forbedret ved E20-22 og nyetableret ved K30-32; slamsugning af fortovs-nedløbsbrønde udført; camping-P sporkørt, men er nu udbedret.

Juletræets lyskæde har ikke kunnet holde til mosten og er blevet kasseret. Gravemaskinerne på legepladsen skal efterspændes inden foråret og det tager Jens sig af.

ad 6. Nyhedsbrev 66 udsendt 15/11-23. Mikkel har afmeldt sig som administrator på FB-gruppen.

ad 7. Fastelavn: Ligger i år op ad U7 - søndag d. 11/2, hvilket måske kan betyde noget for fremmødet. Tønderne er bestilt. Stina og Kirsten sørger for planlægning og invitation på FB.

Stina, Dan og Jens hjælper på dagen og Britta hjælper med kaffen. Der er en del slikposer tilovers fra juletræstændingen og de er fint holdbare til langt ind i 2024, Britta har desuden 3 gavekort liggende til præmier.

ad 8. Næste møder/GF. På valg til dette års GF er Otto, Kirsten (Mette), Dan samt 2 nye suppleanter (der vælges for hhv. 1 og 2 år).

BM 18/3 hos Kirsten H35

BM 16/4 kort møde inden GF

GF 2024 bliver tirsdag d. 23/4 kl 19.00. Otto undersøger muligheden for at leje samme lokale som sidste år.